

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 18 noiembrie 2021, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Almașu, județul Sălaj.

Convocarea consiliului local s-a făcut prin Dispoziția nr. 122 din 12.11.2021 a primarului comunei Almașu.

D-l secretar face apelul nominal, constatând că sunt prezenți toți consilierii locali, respectiv 10 consilieri sunt prezenți fizic, iar domnul AMBRUS ROBERT este prezent online prin intermediul aplicației Messenger, aflându-se în izolare din cauza restricțiilor impuse de pandemia de Covid-19.

D-l secretar general supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare.

Domnii consilieri locali aprobă procesul-verbal cu unanimitatea voturilor.

D-l primar prezintă spre aprobare următoarea :

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Almașu pe anul 2021
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui parteneriat cu Asociația pentru Combaterea Sărăciei Sălaj
3. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Comunei Almașu și delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă către Compania de Apă Someș S.A. Cluj
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022, a taxelor speciale, a tarifelor și chiriilor pentru folosirea bunurilor ce aparțin domeniului public și privat al Comunei Almașu
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unor suprafețe de pajiște proprietate privată a Comunei Almașu
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului negociat pentru cumpărarea unui imobil situat în localitatea Almașu, înscris în CF nr.51860 Almașu
7. Proiect de hotărâre de modificare a H.C.L. nr. 4 din 04.02.2020 privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului comunei Almașu
8. Proiect de hotărâre privind acordarea unei diplome și a unui premiu cu ocazia împlinirii a 50 de ani de căsătorie unor cetățeni domiciliați în comuna Almașu

9. Prezentarea Deciziei nr. 17 din 19.10.2021 a Camerei de Conturi a județului Sălaj

10. Diverse

Domnii consilieri locali aprobă ordinea de zi , cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 1** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 86 din 18.11.2021 privind rectificarea bugetului local al Comunei Almașu, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 2** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 87 din 18.11.2021 privind aprobarea încheierii unui parteneriat cu Asociația pentru Combaterea Sărăciei Sălaj, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 3** de pe ordinea de zi.

D-l Țurucu:- Dar nu trebuie stație de tratare cu ultraviolete ?

D-l primar:- Pentru Stana, Jebucu, Sfăraș și Petrinzel trebuie stație de clorinare.

Se adoptă Hotărârea nr. 88 din 18.11.2021 privind aprobarea trecerii în domeniul public și delegarea serviciului de alimentare cu apă al Comunei Almașu și delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă către Compania de Apă Someș S.A. Cluj, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului înscris la **Punctul 4** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 89 din 18.11.2021 privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2022, a taxelor speciale, tarifelor și chiriilor pentru folosirea bunurilor ce aparțin domeniului public și privat al Comunei Almașu, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 5** de pe ordinea de zi.

Domnii consilieri locali Bene Aurel și Vincze Ioan anunță că nu participă la dezbateră acestui proiect de hotărâre, deoarece au interes în cauză și nu vor să se afle în conflict de interese.Ei părăsesc sala de ședință.

D-l primar:- Să știți că am avut ședințe cu crescătorii de animale din localități.Le-am transmis acestora să se înțeleagă, astfel încât să nu mai fie licitații și să se ajungă la prețuri de 900 de lei/ha/an. Dacă nu se vor înțelege, vom organiza licitație.La Cutiș avem un litigiu cu doamna Pantea Maria și vom prelungi contractul cu Composesoratul Cutiș până la soluționarea definitivă a litigiului de către instanțele de judecată.

D-l Ștefan:- Sa fie urmărite contractele și să se curățe pășunile.

D-l primar:- Și la Țăudu începând cu 1 ianuarie pot începe să curățe pășunea pentru care vor să facă cerere la APIA.

D-l Vargapal:- Să fie licitație dacă sunt mai mulți solicitanți.

Se adoptă Hotărârea nr. 90 din 18.11.2021 privind aprobarea închirierii unor suprafețe de pajiste proprietate privată a Comunei Almasu, cu 9 voturi pentru, domnii Bene Aurel și Vincze Ioan neparticipând la vot.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 6** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 91 din 18.11.2021 privind aprobarea pretului negociat pentru cumpărarea unui imobil situat în localitatea Almasu înscris în CF nr. 51860 Almasu, cu 9 voturi pentru și două abțineri ale domnilor Turuca Dănuț-Emil și Vargapal Francisc.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 7** de pe ordinea de zi.

D-l primar:- Este vorba despre o creștere de 3% a salariilor muncitorilor calificați și a șefului formației de pompieri.

Se adoptă Hotărârea nr. 92 din 18.11.2021 de modificare a H.C.L. nr. 4 din 04.02.2020 privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 8** de pe ordinea de zi.

D-l primar:- Este vorba despre două cupluri care au fost omise din hotărârea adoptată în luna septembrie.

Se adoptă Hotărârea nr. 93 din 18.11.2021 privind acordarea unei diplome și a unui premiu cu ocazia împlinirii a 50 de ani de căsătorie unor cetățeni domiciliați în comuna Almasu, cu unanimitatea voturilor.

Domnul primar prezintă Decizia nr. 17 din 19.10.2021 a Camerei de Conturi a județului Sălaj.

Se trece la punctul **Diverse** de pe ordinea de zi.

Domnul primar prezintă contractele încheiate în lunile septembrie și octombrie 2021, precizând că au fost încheiate contracte cu:

1. Fundația Creștină Diakonia, cu o obligație de plată de 5 476 lei / lună;

2. Grandemar S.A., cu o obligație de plată de 46 350 lei pentru 1 025 de tone de piatră pentru drumurile comunale;
3. Drumalex, cu o obligație de plată de 14 073,79 lei pentru furnizarea a 40 de bucăți de indicatoare rutiere;
4. Drum Construct, cu o obligație de plată de 32 159,55 lei pentru furnizarea a 47 de bucăți de tuburi Ø 300 pentru asigurarea accesului la proprietăți la drumurile și străzile recent asfaltate;
5. Caloria, cu o obligație de plată de 77 350 lei pentru întocmirea studiului de fezabilitate la proiectul privind rețeaua de canalizare menajeră în localitățile Stana și Petrinzel;
6. Caloria, cu o obligație de plată de 53 550 pentru întocmirea studiului de fezabilitate la proiectul privind rețeaua de apă și canalizare în localitatea Țăudu;
7. Caloria, cu o obligație de plată de 83 000 lei pentru întocmirea studiului de fezabilitate la proiectul privind rețeaua de canalizare menajeră în localitățile Jebucu și Sfăraș;
8. Consiliul Județean Sălaj, cu obligația de realizare a lucrărilor pe timp de iarnă pe DJ 108 N și DJ 103 N , contract în valoare de 218 198 lei, bani pe care îi va primi Comuna Almașu de la bugetul județului Sălaj; deja ne ocupăm de achiziția de sare, nisip, cauciucuri și alte piese;
9. Din Invest, cu o obligație de plată de 5 950 lei pentru realizarea unui bransament la Școala Gimnazială nr. 1 Almașu;
10. Cehu Big, cu o obligație de plată de 41 650 lei pentru întocmirea studiului de fezabilitate la proiectul privind modernizarea Dispensarului Uman din Almașu;
11. Construct CDP, cu o obligație de plată de 91 927,50 lei pentru întocmirea studiului de fezabilitate la proiectul privind modernizarea unor drumuri comunale;
12. Construct CDP, cu o obligație de plată de 67 830 lei pentru întocmirea studiului de fezabilitate la proiectul privind infrastructura rutieră din comuna Almașu

D-1 Țuruca:- În ce stadiu este cu gazul? Este eligibil ?

D-1 primar:- Acum se face studiul de fezabilitate, dar nu știm dacă este eligibil. Cu împrumutul luat de la bancă pentru asfaltarea drumurilor am procedat foarte bine, deoarece acum trebuie să creștem prețul contractului cu executantul doar pentru restul de lucrări rămase de executat.

D-1 Agoston:- Consola aceea nu s-a reparat la căminul din Stana.

D-l primar:- Vom face tot posibilul să o reparăm cât de repede.

D-l Agoston:- Este o fântână în Stana.Nu putem să o îngrădim? Mai este o stradă care trebuie pietruită.

D-l Vincze:- Să se repare drumul cimitirului cu autogrederul.Să-i dea un pic de pantă.La intrarea în Stana mai trebuie făcută o intrare.La un pod cum se merge spre Petrinzel este pământ ce trebuie nivelat.Mai trebuie ceva piatră unde se termină drumul asfaltat.

D-l viceprimar:- Ducem azi o mașină , numai să ne spuneți unde putem să o depozităm.

D-l Varga-Imre:- Am împărțit pubelele și am făcut lista cu cine mai are nevoie.

D-l Ștefan:- Mai trebuie reparate străzile cu niște piatră și un pod trebuie reparat.Data trecută am primit doar 2 mașini de piatră.Către Fundătura am avut niște gropi unde a intrat câte o mașină într-un loc.Acum dacă am primi 4-5 mașini și una să o lăsăm pentru pod.Am discutat cu vecinul să-și mute utilajele.Și cei de la salubritate intră din 2 manevre.Pe Borza spre Bercioaia nu se poate trece pe un pod. Să mergem să înfundăm cum a săpat apa.Trebuie pus peste tuburi pământ.

D-l Vargapal:- La Petrinzel este o groapă ce trebuie pietruită.Ar trebui luat legătura cu cei de la poliție pentru că iar au început să dea cu petarde.Cu păsunile, nu știu cum ați făcut ședința pentru că nimemi nu a venit la mine să mă întrebe nimic.

D-l primar:- Noi avem treabă cu păsunile noastre.

D-na Coșu:- Știți ceva despre un proiect de digitalizare a școlilor?

D-l primar:- Noi deja avem un proiect în acest sens.

D-l Bene:- La intrarea în satul Mesteacănu, dinspre Băbiu, este o mașină oprită pe partea carosabilă.Să luați măsuri să și-o mute proprietarul de acolo pentru că pot avea loc accidente.

D-l primar:- Vreau să vă mai informez că așteptăm să ne comunice cei de la Compania Națională de Investiții când vor prelua amplasamentul pentru modernizarea Dispensarului Uman.De asemenea, să știți că vom depune proiectul și pentru capela din Almașu.

D-l Varga-Imre:- Să știți că avem consum puțin la încălzire dacă lemnele sunt uscate.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CORDA VIOREL



SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,
BĂLAN CLAUDIU-LAURENȚIU